



Перед судом предстанет житель города Самары, обвиняемый в наезде на сотрудника полиции



Сотрудниками следственного отдела по Промышленному району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1992 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в июле 2022 года трое сотрудников полиции прибыли к одному из жилых домов, расположенных по улице Стара-Загора в Промышленном районе города Самара, в целях задержания лица, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью. В вечернее время из подъезда вышел указанный мужчина в сопровождении своего знакомого, которые направились к транспортному средству, припаркованному в непосредственной близости от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

дома. Сотрудники полиции потребовали от мужчин и водителя автомобиля предъявить документы, удостоверяющие личность, на что последние ответили отказом, после чего автомобиль начал движение, наехав на одного из сотрудников полиции.

В настоящее время сотрудниками следственного управления собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1734466>